



今晚7星彩奖池为3亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

广东体彩三十年交出亮丽成绩单

销量超2900亿元 筹集公益金超750亿元

新快报讯 记者 陆妍思 通讯员粤体彩报道 5月22日,广东省体育彩票中心发布《三十正青春 携手向未来——致广东体彩代销者的一封信》(下称“《致信》”),信中指出,从1994年至今,广东体育彩票累计销量已超2900亿元,筹集公益金累计超750亿元。广东体彩也呼吁全省代销者秉承体彩发行宗旨,永葆体彩精神,共同推动体育彩票事业高质量发展行稳致远。

三十年坚守公益初心

广东体彩在对全省代销者的《致信》中表示:“2024年是中国体育彩票全国统一发行三十周年。三十载光阴荏苒,是一段精彩而温暖的旅程:我们风雨同舟、携手同行,经历了筚路蓝缕的创业艰辛,经历了高歌猛进、一路繁花的快速发展,见证了一份份爱心公益力量聚沙成塔,服务社会、成就梦想。三十年来,我们始终坚守公益初心,坚持以责任为先、公益公信为核心的品牌价值观,为社会公益事业和国家体育事业作出了重要贡献!”

时光回溯至1985年,广东率先发行“中国第六届运动会体育彩票”,筹集的资金为第六届全运会的成功举办发挥重要作用,开创了依靠社会力量办全运会之先河,由此拉开了广东体彩事业的发展序幕。在1994年中国体育彩票全国统一发行后,广东体彩作为体育彩票事业的先行者,不断认识和总结彩票市场发展规律,牢牢把握国家公益彩票的基本定位和发展方向,坚持党的

全面领导,坚持人民至上,坚持依法治彩,大力弘扬体彩精神,以公益为本,以民生为要,扎实推动体彩事业高质量发展,为中国特色体育彩票发展道路做出有力探索。

三十年发展硕果累累

《致信》指出,广东体彩三十年发展硕果累累。从1994年至今,广东销量体育彩票累计超2900亿元,筹集公益金累计超750亿元,代扣代缴个人偶然所得税收累计超60亿元,体彩实体店开设数量达1.6万个,为近3万人提供了就业岗位,发展成效始终走在全国前列。三十年来,广东体彩砥砺奋进,始终与时代发展同频共振,体彩公益金有力支持了体育事业和社会公益事业的发展。奥运健儿为国争光有你们的努力,群众身边的体育场馆有体彩代销者的付出,全民健身活动蓬勃兴起有体彩代销者的助力,抗震救灾、城市及乡村医疗救助、教育助学、法律援助、残疾人事业等等皆有体彩代销者的无私奉献!在大家的共同努力下,体育彩票综合价值不断提高,品牌美誉度不断提升。

三十年发展来之不易。我们看到,如今的广东体彩代销者大家庭,有从业多年依旧在一线发光发热的代销者,也有越来越多的“彩二代”“00后”,特别是高学历、高素质人才踊跃加入,广东体彩所取得的发展成绩,离不开体彩代销者的青春和热血,离不开他们的付出和奉献,离不开他们日日夜夜不辞辛劳打出来的每一张体育彩票,体彩代销者是

广东体彩稳步向前的坚定基石,是体彩事业发展的中流砥柱。

勠力同心,聚光前行。广东体彩在《致信》中衷心感谢三十年来广大代销者的并肩奋斗、尽职履责,诚信团结、拼搏创新。

三十年坚持责任践行

公益大爱,温暖有光。广东体彩三十年责任践行,定格在每一位体彩公益金受益者的笑容中,让乐善之花绽放温暖光芒;记录在每一个点燃热血、奋力奔跑的运动场上,让希望与梦想在鼓舞中隆重登场;印刻在每一张小小的体育彩票上,有爱心、有责任、有希望、有幸运……

中国体育彩票是国家特许发行的国家公益彩票,是党和人民的事业,是广东体彩人理应背负的重要政治任务和光荣使命。然而,过万重山,一山还比一山高。当前,广东体育彩票市场依旧面临不断发生的新变化、新难题,对于即开型体育彩票短缺等现实问题,广东体彩积极采取科学合理分配、主动开展扶持等综合措施,与一线代销者齐心协力,共渡难关。

《致信》最后,广东省体育彩票中心呼吁全省体彩代销者携起手来,不忘初心、牢记使命,秉承体彩发行宗旨,永葆体彩精神。“三十年前,我们用青春编织梦想,用汗水奋力登顶、乘风领航;三十年后,我们以崭新姿态出发,用铁肩担当作为、三十而“励”,共同推动体育彩票事业高质量发展行稳致远!”



开奖信息

排列3 第134期

中奖号码 6 6 0

排列5

中奖号码 6 6 0 7 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

46亿元

5月13日至19日,当周竞猜游戏通过46.69亿元销量,筹集9.83亿元公益金。当周销量比上年同期增加8272万元,增长1.80%。当周竞彩销售44.12亿元,筹集公益金9.26亿元,其中竞彩足球销售40.31亿元,竞彩篮球销售3.80亿元。当周销量比上年同期增加2625万元,增长0.59%。

当周竞彩足球开奖92场,洲际赛受注赛事为南美解放者杯,联赛受注赛事包括意甲、西甲、英超、法甲、日职、韩职、澳超、美职足等,杯赛有意大利杯。周日026法甲巴黎圣日耳曼1比3负图卢兹的胜平负奖金值为6.20元,为当周最高。竞彩篮球开奖38场,受注赛事为美职篮、美职女篮、西篮联。美职篮目前已进入季后赛阶段,受注场次大幅减少,已开赛的美职女篮进入竞彩篮球受注赛程。周二305美职女篮风暴主场70比83负天猫的胜负奖金值为3.40元,为当周最高。

当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖5期,分别比上年同期多1期;4场进球、6场半全场各开奖6期,分别比上年同期多2期,通过2.56亿元销量,筹集5650万元公益金,比上年同期增加5647万元,增长28.18%。当周14场胜负开奖5期(第24077期至第24081期),开出的一等奖数量较多,没有开出100万元以上大奖。5月13日开奖的第24077期开出30注一等奖,单注奖金83.09万元,竞猜场次为1场英超、3场德甲、4场意甲、3场西甲、2场法甲、1场葡超,有2场比赛的猜对比例不足10%。

当周任选9场开奖5期(第24077期至第24081期),单注最高奖金出自5月16日开奖的第24079期,开出1492注8315元一等奖;单注最低奖金出自5月19日开奖的第24081期,开出52043注290元一等奖。14场胜负和任选9场截至第24081期、6场半全场和4场进球截至第24107期,传统足彩在2024年已开出231注100万元以上大奖,其中包括35注500万元。

中国体育彩票广州气排球邀请赛落幕

新快报讯 记者陆妍思 通讯员市排协报道 5月18日,由广州市体育局、广州市体育总会主办,广州市排球协会承办,广州市体育彩票管理中心支持的中国体育彩票2024年广州市气排球邀请赛圆满落下帷幕,本次赛事邀请了广州市8支队伍近100名气排球爱好者参加,进一步推动气排球运动在广州的普及与发展,提升市民的健康意识和生活质量。

经过一系列激烈对抗,各参赛队伍决出了胜负,其中五月星光队获得第一名,广州地铁队获得第二名,洞中修仙队获得第三名。

接下来几个月,广州市排球协会将会推出粤港澳大湾区气排球邀请赛、气排球公开赛、第一届市长杯业余排球赛等赛事,为更多排球和气排球爱好者搭建交流平台,普及与推广排球运动,推动广州排球运动事业高质量发展。



中国体育彩票自1994年全国统一发行30年来,已累计筹集公益金超8200亿元,成为补充全国社会保障基金,助力乡村振兴、医疗救助、教育助学、红十字和残疾人救助等社会公益事业的坚实支柱,也为建设体育强国和健康中国作出

突出贡献。广州体彩一直秉承“来之于民用之于民”发行宗旨,积极履行社会责任。2023年全市销售体育彩票80.78亿元,筹集公益金18.94亿元,为社会提供就业岗位近6000个,为“稳增长、促就业、惠民生”贡献体彩力量。

彩市动态

“公益体彩,快乐操场”进学校

近日,“公益体彩,快乐操场”青海省捐赠仪式走进西宁市李家山中学,孩子们收到了由青海省体育彩票发行中心(下称青海体彩)捐赠的各类体育器材和设施。青海体彩捐赠的体育器

材弥补了学校专项体育用品短缺的情况,为学校孩子们积极参与体育活动,促进全面发展创造了有利条件。

“公益体彩,快乐操场”是中国体育彩票于2012年起在全国发起的一

项公益活动,旨在为贫困边远地区体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材物资及公益体育课,培养孩子们的健康理念和健身意识,传播体育彩票关爱未来的责任意识。